
● 保護者の意見 R06 R05 R04 R03 R02
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 A B C D 回答数 A＋B 肯定的意見 肯定的意見 肯定的意見 肯定的意見 肯定的意見

1 子どもは学校へ行くのを楽しみにしている。 b b a a c b b a c b 3 5 2 0 10 8 80.0% ↑ 70.0% ↓ 85.7% ↑ 78.6% ↑ 76.5%

2
学校は、いじめについて子どもが困っていること（疑い
も含む）があれば真剣に対応してくれる。（予想「対応し
てくれるだろう」を含む） b a a a a b a b a a 7 3 0 0 10 10 100.0% ↑ 90.0% ↑ 85.7% 85.7% ↑ 76.5%

3 子どもは、授業が楽しくわかりやすいと言っている。 a a a a a b a b b b 6 4 0 0 10 10 100.0% ↑ 90.9% ↑ 76.9% ↓ 85.7% ↑ 64.7%

4 学校の生徒指導の方針に共感できる。 b a a a a b a b a a 7 3 0 0 10 10 100.0% ↑ 88.9% ↑ 76.9% ↓ 84.6% ↑ 64.7%

5
学校は家庭への連絡や意思疎通を、きめ細かく行って
いる。 b a a a a b a a b b 6 4 0 0 10 10 100.0% ↑ 81.8% ↓ 92.3% ↑ 84.6% ↑ 76.5%

6
文化祭、スポーツ大会等の学校行事は、積極的に参加
できるよう工夫されている。 b a a a a b a a a a 8 2 0 0 10 10 100.0% ↑ 90.9% ↑ 85.7% ↑ 78.6% ↑ 70.6%

7
学校は子どもに生命を大切にする心や社会ルールを
守る態度を育てようとしている。 b a a a a b a b a a 7 3 0 0 10 10 100.0% ↑ 81.8% ↓ 85.7% ↓ 91.7% ↑ 76.5%

8
学校は、将来の進路や職業などについて適切な指導を
行っている。 b a a a a b a a a b 7 3 0 0 10 10 100.0% ↑ 90.0% ↑ 84.6% ↓ 91.7%

9 学校の施設・設備は学習環境面で満足できる。 b a a a a b a a b b 6 4 0 0 10 10 100.0% ↑ 81.8% ↑ 78.6% ↓ 92.3% ↑ 82.4%

10 この学校の授業参観や学校行事に参加したことがある。 b d a d a d a a a a 6 1 0 3 10 7 70.0% ↓ 81.8% ↓ 92.3% ↓ 92.9% ↑ 70.6%

11 学校は、教育情報について、提供の努力をしている。 b a a a a b a c a b 6 3 1 0 10 9 90.0% ↑ 72.7% ↓ 78.6% ↓ 91.7% ↑ 76.5%

意見 1年 2年 ４年 10名 11名 14名 14名 17名


